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TECHNICKÁ SPRÁVA  
 

 
 
 

 

ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNO-TECHNICKÉ RIEŠENIE  
 
Projektová dokumentácia rieši revitalizáciu a stavebné úpravy areálu Zimného štadiónu v Banskej 
Bystrici. Činnosti ktoré projekt zahŕňa sú hlavne: výmena okien, dverí a bránových výplni na hale 
B, jej zázemí vrátane telocvične, rolbárne a nádvoria medzi halami. Opravu fasád haly B vrátane 
zázemia a nádvoria medzi halami (zateplenie kontaktným systémom). Opravy vybraných 
vnútorných priestorov (hala B, toalety, telocvičňa, šatne..).  
 
STRUČNÝ OPIS A ČELENIE STAVBY  
 
SO 03 ÚPRAVA VÝCHODNEJ ŠTÍTOVEJ STENY HALA A 
 
Jedná sa o odstránenie existujúcej presklenej výplne východnej štítovej steny. Sklené výplne sú 
v drevených rámoch kotvené do zvyslých a vodorovných drevených hranolov. Stena bude 
nahradená novou konštrukciou, ktorá bude tvorená fasádnymi PUR panelmi a presklenými 
okennými výplňami. Tieto prvky budú vložené do novej oceľovej konštrukcie z jaklov s rozmermi: 
jakle vo zvislom smere dimenzie 300/100/10mm a 250/100/10mm a vodorovnými jaklami 
100/100/10mm a 100/250/10mm , ktoré budú prichytené v hornej časti na existujúci nosný drevený 
lepený oblúkový nosník haly A. V spodnej časti budú nosníky chytené do venca stropu nad 2np. 
Spôsob uchytenia je podrobne popísaný v časti Statika, ktorá je samostatnou časťou tejto PD. 
Okenné výplne budú sklené tabule s tepelnoizolačným dvojsklom, osadené pomocou stĺpikovo-
priečkový fasádným systému MB-SR50 A. Spodná časť fasády bude vyplnená PUR panelov 
kladených vo vodorovnom smere. Drevená konštrukcia oblúku bude z exteriérovej časti obložená 
hliníkovým falcovaným plechom. 
 
Oceľové konštrukcie  
Všetky oceľové prvky je potrebné opatriť ochranným antikoróznym náterom alebo žiarovým 
zinkovaním. Oceľové konštrukcie s požadovanou požiarnou odolnosťou budú opatrené 
protipožiarnym náterom. 

Oceľová konštrukcia bude vyrobená podľa normy EN 1090-1, +A1:2011 v triede prevedenia EXC3. 
Uchádzač predloží potvrdenie, že jeho výroba je certifikovaná pre výrobu oceľových konštrukcií 
podľa vyššie uvedenej normy. 

Príprava povrchu oceľových konštrukcií bude vykonaná podľa normy ISO 8501-1, SA 2,5. 

Oceľová konštrukcia bude povrchovo upravená v súlade s ISO 12944 pre vnútorné prostredie 
bude stupeň koróznej ochrany C2. 

ZASKLENIE RÁMOVEJ KONŠTRUKCIE- OKIEN  
Pre zasklenie presklených AL výplní otvorov – okien je navrhnuté tepelno-izolačné dvoj-sklo 
s max.Ug = 0,6 W/(m²K). Sklo bude mať dymový efekt (napr. silver), priepustnosť sa určí počas 
realizácie a vzorky. 
 
Hrúbky skiel musia vyhovovať statickým požiadavkám a ďalej požiadavkám na zvukovú izoláciu a 
bezpečnosť v danej expozícii. 
Dodávateľ navrhne sklá podľa statického výpočtu konkrétnych polí. Dodávateľ predloží technické 
listy vybrané skladby skiel k posúdeniu generálneho projektanta.  
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9. ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO  
V zmysle vyhlášky ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov, vzniknú druhy odpadov, zaradených do 
kategórie nebezpečných odpadov (N) a ostatných odpadov (O).  
Pri výstavbe vznikne odpad jednak v rámci prípravy územia a jednak pri samotnej výstavbe 
objektu. Hlavný objem odpadu vznikne pri príprave územia, pri  výkopových prácach a pri búracích 
prácach. Časť výkopovej zeminy bude použitá na spätné zásypy a sadové úpravy. 
 
Predpokladané druhy odpadov vznikajúcich pri výstav be:  
 
17 01 02 Tehly O 
17 01 03 Obkladačky, dlaždice a keramika O 
17 02 01 drevo O 
17 02 02 sklo O 
17 02 03 plasty O 
17 03 02 Bitúmenové zmesi iné ako uvedené 17 03 01 O 
17 04 05 železo a oceľ O 
17 04 11 káble iné ako uvedené v 17 04 10 O 

17 06 04 
Izolačné materiály iné ako uvedené v 17 06 01 a 17 
06 03 

O 

20 01 01 papier a lepenka O 
20 03 01 zmesový komunálny odpad O 

17 09 04 
Zmiešané odpady zo stavieb  a demolácií iné ako 
uvedené v 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

O 

 
Predpokladané druhy odpadov vznikajúcich počas prevádzky: 
Prestavbou sa nepredpokladá navýšenie teraz vznikajúceho množstva odpadu. 
 
Č. druhu 
odpadu  

Názov druhu odpadu  Kategória  

20 02 01 biologicky rozložiteľný odpad O 
20 03 01 zmesový komunálny odpad O 

 
So vzniknutými odpadmi  je investor – pôvodca povinný  nakladať  v súlade s požiadavkami platnej 
legislatívy na úseku odpadového hospodárstva.  Odpad  je potrebné  triediť, odovzdať ho 
oprávnenej organizácii na zhodnotenie prípadne zneškodnenie.  V prípade, že  výkopová zemina 
bude využitá v rámci stavby (terénne úpravy, zásypy), v súlade s ustanovením §-u 1 ods. 2 
písm.“h“ zákona 79/2015 Z.z.  o odpadoch sa  na ňu nevzťahujú predpisy v odpadovom 
hospodárstve. V prípade, že výkopová  zemina nebude využitá na stavbe stáva sa odpadom 
a vzťahuje sa na ňu platná legislatíva v odpadovom hospodárstve.  

Nakladanie s odpadmi sa musí riadiť platnou právnou úpravou na úseku odpadového 
hospodárstva (zákon č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov), ktorá požaduje 
predchádzať vzniku odpadov a obmedzovať ich množstvo, ako i odpady zhodnocovať recykláciou 
a opätovným využitím. Zneškodňovanie odpadov spôsobom, ktorý neohrozuje zdravie ľudí 
a nepoškodzuje životné prostredie je možné vtedy, ak sa nedá použiť iný, vhodnejší spôsob 
nakladania s odpadmi. Z uvedeného vyplýva, že zneškodňovanie odpadov skládkovaním by mal 
byť posledný spôsob, ako sa bude s odpadmi nakladať.  
 
10. ZARIADENIE STAVENISKA  
 
Pre potreby ZS budú k dispozícii plochy na parcelách. č. 4211/ 2. Príjazd na stavbu bude 
z priľahlej miestnej komunikácie, Hronské predmestie. 
 
 
V Martine, marec 2020    Spracoval: Ing. arch. Peter Tavel 












